
６ 月 行 事 予 定 各種団体等の予定を載せています。計画立ての参考にどうぞ！

注 意 ）６月１日時点での行事予定です。諸般の事情により、変更や中止となることがあります。
変更や中止の際は、各団体より連絡が入る場合がありますので、あらかじめご了承ください。

ゆうきの里 朝市 はじまりました！
「和田の名物」ともいえる、ゆうきの里「朝

市」が、５月１2日（日）より始まりました。新鮮

な野菜や山菜、豆腐、パン、餅、味噌など多くの

品目が販売されました。また、先着で花苗の配

布が行われました。地区内外から総勢４０名を

超える皆さんにおいでいただき賑わいました。

１１月３日（日）までの毎週日曜日、午前７時

より開催しています。皆様のお越しをお待ちし

ております！
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日 曜 内 容 時 間 場 所

１ 土 ワンパク広場開講式 午前１０時００分 和田地区公民館

２ 日
議員との懇談会
第1回区長会
第1回部公連持ち回り協議会

午後 １時３０分
午後 ３時00分
午後 3時00分

和田地区公民館
和田地区公民館
和田地区公民館

５ 水 民生委員児童委員 月例会 午後１時30分 和田地区公民館

８ 土
環境整備（区長会、部公連、育成会）
おもてなし食堂

午前 ６時００分
午前１１時３０分

親水公園 他
和田地区公民館

１０ 月 婦人講座②（フェルトバッグ作り） 午後 １時30分 和田地区公民館

１３ 木
健康運動教室
スポーツレクリエーション祭種目検討会

午前１０時15分
午後 ６時３０分

和田地区公民館
和田地区公民館

１９ 水 わかたけの会 総会 午後 ７時００分 和田地区公民館

２２ 土 なごみんひろば（料理教室） 午前 ９時００分 和田地区公民館

２４ 月 墨田交流事業運営委員会 総会 午後 ６時３０分 和田地区公民館

２６ 水 わかたけパトロール隊紹介式 午前 ８時２５分 和田小学校

第２、第４
火

なごみん語り部クラブ練習 学校終了後 和田地区公民館

毎週日曜 ゆうきの里 朝市 午前 ７時００分 和田地区公民館前

毎週
火 木 金

いきいき倶楽部 午前１０時００分 上和田交流館

毎週 水 茶の間 わらい 午前１０時００分 上和田交流館

「おもてなし食堂」６月のご案内
日 時 ６月８日（土）１１時３０分～１３時００分

対 象 和田地区在住の方ならどなたでも！

料 金 ２００円

メニュー 五目ごはん

※ メニューが変更になる場合があります。ご了承ください。

※ テイクアウトはできません。楽しくみんなでお食べください。

※ ご不明な点は和田地区公民館にお問い合わせください。

環境整備作業を行います
各部落代表（区長・公民館長・育成会長）と砂川河川愛護会のご協力を得て、以下の内容で

環境整備作業を行います。近隣の方々には、早朝より草刈り機等の音でご迷惑をおかけします

が、ご理解とご協力をお願いいたします。

○ 日 時 ６月８日（土）午前６時００分から１時間程度

○ 場 所 上和田交流館北側砂川堤防 親水公園 和田地区公民館周辺

※ 部落公民館連絡協議会の皆さまには、上和田交流館及び親水公園草刈り終了後、和田地区

公民館周辺、駐車場の草刈りのご協力をお願いします。

５月はつきたてのお餅を、雑煮

きなこ、納豆でいただきました。

公民館運営委員の体制が決まりました

運営委員長 二宮健太郎（上和田第一）
副運営委員長 渡部 和則（川北下）

〃 我妻 美奈子（馬頭東）
委 員 猪野 勇司（上和田第三）
〃 遠藤 友和（上和田第三）
〃 大浦 亮一（中和田西部）
〃 芳賀 直樹（和田小学校）
〃 皆川 雅治（下和田１２）
〃 村上 康太（佐沢下）
〃 渡部 直子（上和田第三)

監 事 西方 茂太（元和田西）
〃 二宮 保男（中和田西部）

Ｑ 公民館運営委員会ってどんなことをしているの？

Ａ 地区公民館事業の運営に携わっていただいていま
す。年２回の会議で、事業計画と実施後の課題に
ついてご意見をいただいたり、
事業内容の見直しや新規企画
についての検討などもしてい
ただいています。また、各種
事業の実行委員を担っていた
だき、事前準備や当日の運営
にご協力いただいています。



5/10（金）和田小６年生によるボラ

ンティア活動が行われました。児童の皆

さんには、館内の窓拭きや玄関掃除、公

民館周辺の草むしり活動をお願いしまし

た。おかげで大変きれいになり、地区の

方々に気持ちよく利用していただけます。

ありがとうございました！

粗大ごみを回収します

町では、千代田クリーンセンターに「車がなくて運べない」「平日に
運べない」方のために粗大ごみの回収を行っております。回収を希望さ
れる方は広報たかはた６月号をご覧ください。

和田小学校６年生によるボランティア作業

第４２回
第１９回
４月２７日（土）・２８日（日）に春恒例

のイベントである山野草展を開催しました。

山野草愛好会の皆さんが丹精こめて育てた

山野草や和田小学校４年生が採取した山野草

など約１８０点の鉢植えが展示されました。

色鮮やかな花をつけためずらしい山野草に来

場者は時間を忘れて見入っていました。さら

に、地区内の写真愛好家の方々の作品も展示

され、美しい写真の数々に感嘆の声が上がっ

ていました。

２８日（日）には我が家の料理展も開催し

ました。４０品目を超える家庭料理や郷土料

理が並び、来場者は思い思いに選んだ料理を

試食し大満足の様子でした。

２日間で地区内外から総勢２００

名を超える方々にご来場いただき、

大盛況でした。

ご協力いただいた皆様、ありが

とうございました。

婦人連協 第２回婦人講座のご案内

〇日 時 ６月１０日（月）１３時３０分～

〇持ち物 はさみ、定規（１５ｃｍ以上）

チャコペン、まち針（３本）

〇人 数 １５名（先着順）

〇参加費 ３００円

〇締 切 ６月６日（木）まで

公民館にお申し込みください

第２回婦人講座を開催します。

内容は「フェルトバッグ」の製作です。

針で縫う作業がなく、材料もフェルト布

のみで作るバッグになります。

講座参加を希望される方は地区公民館ま

でご連絡ください。

多くの方のご参加お待ちしています！

寿大学を開講します（高齢者講座のご案内）
寿大学とは・・

仲間とともに楽しく生きがいのある生活を送るため年間を通し様々な講座を行います。

みなさまのご参加お待ちしています！

【昨年度の講座例】

・健康講座（脳卒中とその予防）・体験講座（ちぎり絵作り）

・移動講座（浴浴センターまどか）・交流講座（高畠高校吹奏楽部演奏会）など

【お申し込み方法】

▽昨年度参加いただいたみなさま…… 班長を通じて案内させていただきます。

案内をお待ちください。

▽今年から参加したいという方……… 地区公民館にご連絡ください。（℡56－3006）
和田地区山野草展
我 が 家 の 料 理 展

町からのお知らせ

墨田区との交流事業参加者募集

和田地区では、昭和６１年から東京都墨田区と

の交流を行っており、和田の豊かな自然の中で

ホームステイによる田舎暮らし体験、調理体験、

農産物収穫体験などで交流を深めています。コロ

ナ禍で実施できない期間がありましたが、今年度

交流を再開することとなりました。墨田区から小

学校５・６年生の児童が参加します。ホームステ

イ受け入れに興味ある方、希望される方は町社会

教育課（℡５２－４４８７）までご連絡ください。

受入日：８月３日（土）～５日（月）
※ ８月３日（土）ホームステイ受け入れ

４日（日）ゆうきの里さんさん宿泊

▼回収日 ７月４日（木）８時～１５時 立ち合いの必要はありません。

▼申込・問合せ先/町民課 環境衛生係 ☎５２－１５９６

※受け入れ家庭には、謝礼金をお渡しさせていただきます。

見本→


